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TEST I. 
Určete, zda následující výroky platí či nikoliv:

1. Účty jsou pouze aktivní a pasivní.
PLATÍ – NEPLATÍ

2. Aktivní účet má konečný zůstatek na straně MD.	
PLATÍ – NEPLATÍ

3. Přírůstek pasivního účtu je na straně MD.
PLATÍ – NEPLATÍ

4. V rozvaze se nemusí rovnat strana aktiv straně pasiv.
PLATÍ – NEPLATÍ

5. Nákladový účet má počáteční zůstatek na straně MD.
PLATÍ – NEPLATÍ

6. Účtovat lze i bez účetního dokladu.
PLATÍ – NEPLATÍ

7. Účetní osnova má 9 účetních tříd.
PLATÍ – NEPLATÍ

8. Dlouhodobý majetek při používání nemění svoji podobu.
PLATÍ – NEPLATÍ

9. Nevyplacenou mzdu pracovníků zařazujeme mezi cizí zdroje.
PLATÍ – NEPLATÍ

10. Účtové třídy se dělí do skupin.

PLATÍ – NEPLATÍ






11. V jednom ÚO se musí součet zaúčtovaných položek všech účtů na straně MD rovnat součtu zaúčtovaných položek všech účtů na straně D.
PLATÍ – NEPLATÍ

12. Účet 341 – Přímé daně slouží k zúčtování daně ze mzdy pracovníků.
PLATÍ – NEPLATÍ

13. Neexistuje rozdíl mezi ceninami a cenným papíry. 
PLATÍ – NEPLATÍ

14. Účet 343 – DPH má konečný zůstatek pouze na straně MD. 
PLATÍ – NEPLATÍ

15. Úroky mohou být pro účetní jednotku jak nákladem, tak i výnosem.
PLATÍ – NEPLATÍ



16. Cena pořízení a pořizovací cena jsou různá označení pro jeden pojem.
PLATÍ – NEPLATÍ
17. Účet 131 – Pořízení zboží má počáteční zůstatek na straně MD.
PLATÍ – NEPLATÍ


SUPERÚKOL
Zdůvodněte svoje rozhodnutí, zda výrok platí či neplatí.







ŘEŠENÍ
1. Účty jsou pouze aktivní a pasivní.
NEPLATÍ

2. Aktivní účet má konečný zůstatek na straně MD.												PLATÍ

3. Přírůstek pasivního účtu je na straně MD.			
NEPLATÍ

4. V rozvaze se nemusí rovnat strana aktiv straně pasiv.
NEPLATÍ

5. Nákladový účet má počáteční zůstatek na straně MD.
NEPLATÍ

6. Účtovat lze i bez účetního dokladu.
NEPLATÍ

7. Účetní osnova má 9 účetních tříd.
NEPLATÍ

8. Dlouhodobý majetek při používání nemění svoji podobu.
PLATÍ

9. Nevyplacenou mzdu pracovníků zařazujeme mezi cizí zdroje.
PLATÍ

10. Účtové třídy se dělí do skupin.
PLATÍ
11. V jednom ÚO se musí součet zaúčtovaných položek všech účtů na straně MD rovnat součtu zaúčtovaných položek všech účtů na straně D.
PLATÍ
12. Účet 341 – Přímé daně slouží k zúčtování daně ze mzdy pracovníků.
NEPLATÍ

13. Neexistuje rozdíl mezi ceninami a cenným papíry. 
NEPLATÍ

14. Účet 343 – DPH má konečný zůstatek pouze na straně MD. 
NEPLATÍ
15. Úroky mohou být pro účetní jednotku jak nákladem, tak i výnosem.
PLATÍ 
16. Cena pořízení a pořizovací cena jsou různá označení pro jeden pojem.
NEPLATÍ
17. Účet 131 – Pořízení zboží má počáteční zůstatek na straně MD.
NEPLATÍ



ZDROJE
· Mrkosová J.: Účetnictví 2011, vydání první, Brno, Computer Press, a.s., 2011, ISBN 978-80-251-3422-1
· Není-li uveden zdroj, je použitý materiál z vlastních zdrojů autorky.
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